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DUBNOVÁ NÁVŠTĚVA V BENSHEIMU
Stejně jako každým rokem jsme byli koncem 

dubna pozváni naším partnerským městem 

Bensheim na  slavnostní otevírání vinařského 

jara. Za  město Hostinné se delegace účastnila 

spolu se mnou členka rady města paní Rad-

ka Nossková, předsedkyně Česko-německého 

spolku Klára Antošová a ředitel a zástupce ředi-

tele školy Karla Klíče pan Jaroslav Sogel a Zde-

něk Kubík.

Byl pro nás připraven nabitý a  zajímavý pro-

gram a měli jsme opět možnost setkat se i s dal-

šími delegacemi z ostatních partnerských měst 

Bensheimu. A protože spolupráce by měla spo-

čívat především ve výměně zkušeností a dobré 

praxe, byla pouze pro naši delegaci připravena 

návštěva zdejší základní školy. V minulých le-

tech se naše základní a mateřské školy účastnily 

společných výtvarných a  fotografických pro-

jektů a  nyní probíhá další. Bylo tedy nasnadě 

se i osobně potkat s vedením a prohlédnout si 

školu, která se projektu účastní. Své dojmy v sa-

mostatném článku líčí pan ředitel Sogel.

Nejoficiálnější částí dvouden-

ního programu bylo, hned 

po  přivítání na  radnici panem 

starostou Rolfem Richterem, 

slavnostní předání laviček part-

nerských měst v  parku před 

radnicí. Za  každé partnerské 

město příslušný přátelský spo-

lek vyrobil lavičku a v budouc-

nosti se o ni bude starat. „Hos-

tinskou“ lavičku vyrobil Peter 

Illing se svým bratrem a shodli 

jsme se, že je nejhezčí, nejpo-

hodlnější a navíc navržená jako 

bezúdržbová.

Poté jsme navštívili velkou průmyslovou fir-

mu, která vyrábí dentální techniku a pomůcky. 

Druhý den jsme zavítali do  místního soukro-

mého kina Luxor. V  Německu jsou totiž kina 

výhradně v soukromých rukou, radnice posky-

tují pouze potřebné pozemky na jejich výstav-

bu. Odpoledne jsme navštívili jedno z místních 

náměstí, které bylo vybráno, aby v  budoucnu 

neslo jméno města Hostinné. Hostinné jakožto 

nejmladší z partnerských měst Bensheimu zde 

totiž ještě „svoje“ náměstí nemá. Závěr pobytu 

byl věnován návštěvě hasičské zbrojnice.

Po  celou dobu o  nás bylo vzorně postaráno 

a  měli jsme dostatek času prodiskutovat řadu 

zajímavých témat, zejména hospodaření s ma-

jetkem města a  financování místních samo-

správ v Německu. Některé rady a příklady dob-

ré praxe použijeme i  u  nás. A  samozřejmě již 

dnes se těšíme na letní návštěvu pana starosty 

Richtera a radních z Bensheimu.

Dagmar Sahánková

starostka města

PODĚKOVÁNÍ ZA REPREZENTACI MĚSTA HOSTINNÉ
U  příležitosti oslav státního svátku Dne 

vítězství hejtman Královéhradeckého kraje 

Jiří Štěpán ocenil i naše dva spoluobčany. 

Panu Tomáši Andělovi byla předána pa-

mětní medaile za  rozvoj společenského 

života ve  městě Hostinné. Pan Anděl 

se svým celoživotním zájmem o  histo-

rii zasloužil o  záchranu 750 leté paměti 

našeho města a  jeho okolí. A  také díky 

jeho zaujetí a podmínkám, které vytváří 

ve  zrekonstruovaném Františkánském 

klášteře, vzniklo mimořádné městské 

muzeum s vysokou vzdělávací hodnotou 

pro celý region. 

Záslužnou medaili Královéhradeckého 

kraje II. stupně obdržel velitel naší jed-

notky sboru dobrovolných hasičů a nprap. 

Hasičského záchranného sboru KHK Petr 

Šmíd, a to za úspěchy družstva CTIF HZS 

Královéhradeckého kraje.

A na dalších stránkách Zpravodaje se do-

čtete o úspěších žáků naší ZUŠ na celostát-

ních soutěžích dechových nástrojů.

Všem jim patří velký dík za skvělou repre-

zentaci města.

Dagmar Sahánková, starostka města

POZVÁNKA NA VÝSTAVU 
JITKY VÍTOVÉ „JEN TAK 

SE NADECHNOUT“
V  současné době je v  prosto-

rách Františkánského klášte-

ra Hostinné k  vidění výstava 

výtvarných prací Hostiňákům 

dobře známé Jitky Vítové.

Jitka Vítová pracuje jako pe-

dagog. Nejprve působila v  zá-

kladní škole, poté ve  speciální 

a  v  posledních letech ve  ško-

le mateřské. Souběžně vedla 

šest let výtvarný obor na  ZUŠ 

v Hostinném. Odmalička se vě-

nuje výtvarnu, zpěvu a divadlu, 

které aktivně provozuje dodnes. 

Před dvěma lety se v  ateliéru

M. Lukáčové seznámila  s tech-

nikou zvanou stone art a metal 

art a  tato technika ji uchvátila 

natolik, že následně vzniklo ko-

lem čtyřiceti výtvarných prací. 

Jak sama říká, není pro ni tolik 

důležitý výsledek jako samotný 

proces tvorby. „Mám pocit, že 

když se mi v hlavě zrodí nápad, 

tak se jen tak nadechnu a  vy-

dechnu teprve tehdy, až když je 

dílko hotové,“ říká Jitka Vítová.

Zveme vás tedy srdečně na vý-

stavu výtvarných prací paní Ji-

tky Vítové, která bude k vidění 

do konce srpna 2018 v prosto-

rách městského muzea.

Matěj Hanč

pracovník městského muzea
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UDRŽOVACÍ PRÁCE NA OHRADNÍ ZDI 
FRANTIŠKÁNSKÉHO KLÁŠTERA

Ohradní zeď Františkánského kláštera, kulturní památka zapsa-

ná v Ústředním rejstříku kulturních památek, se dočká své obno-

vy. V červnu letošního roku budou zahájeny udržovací stavební 

práce na  ohradní zdi z  červenohnědého permského pískovce 

délky 88 m. Stavební práce budou spočívat v  rozebrání koruny 

římsy, odstranění betonových dobetonávek, dozdění vrchní části 

zdi a jedné zřícené klenby výklenku. Zbytek nerozpadlé ohradní 

zdi bude hloubkově a povrchově vyspárován. Hloubkové spáro-

vání bude provedeno i v základových pasech až do hloubky 0,8 m 

pod úroveň stávajícího terénu. Římsa zdi bude provedena z pís-

kovcových desek. Na řešené zdi nedochází ke změně výškových 

a prostorových parametrů. 

Město Hostinné požádalo Královéhradecký kraj o poskytnutí do-

tace z dotačního fondu z programu Obnova památkového fondu 

a o finanční podporu Ministerstvo kultury z Programu regenera-

ce městských památkových rezervací a městských památkových 

zón pro  rok 2018.

V souvislosti s prováděním stavebních prací prosíme o součin-

nost a  shovívavost občanů, především obyvatel bydlících v  pa-

nelovém domě čp. 785. Dojde k  omezení používání přilehlých 

ploch za  účelem záboru pro vymezení staveniště. Práce budou 

prováděny v období červen až říjen 2018. Na základě výběrového 

řízení město Hostinné uzavřelo smlouvu o dílo se  Stavební a in-

ženýrskou firmou KLIMEŠ, s. r. o., z Horního Maršova. 

Obnova této památky přispěje ke zlepšení estetiky daného okolí 

a rozšíření využití pro zázemí kulturních akcí. 

Svatava Kozáková, referentka OIM

SBĚRNÝ DVŮR MĚNÍ SVOJI TVÁŘ
K  1. červnu 2018 dochází k  ukončení 

provozu výkupny odpadů pana Borise 

Kováče, a  tak suroviny jako kovy a pa-

pír již nebudou vykupovány. Kdo bude 

chtít tyto suroviny zpeněžit, musí zajet 

např. do  Rudníku. Kdo bude chtít su-

roviny pouze odložit, jak ukládá zákon, 

může i nadále ve sběrném dvoře v Hos-

tinném. 

Sběrný dvůr totiž bude fungovat i  na-

dále. Získal novou „tvář“. Nová obslu-

ha sběrného dvora bude všechny druhy 

odpadů odebírat tak, jak jste byli zvyklí 

doposud, ve  stejné provozní době. Po-

stupně budeme rozšiřovat sběr o  další 

druhy odpadů. Zaveden bude i  systém 

pro podnikatele. O všech novinkách vás 

budeme informovat v  příštích číslech 

Zpravodaje a  na  webu města. Po  pár 

letech se vracíme k předkládání občan-

ského průkazu při odkládání odpadů 

na sběrném dvoře, jak je v  jiných měs-

tech zcela obvyklé. Respektujte prosím 

toto opatření zamezující zneužívání sys-

tému sběru odpadů v Hostinném. 

Závěrem děkujeme panu Kováčovi 

za  dlouholetou vynikající spolupráci 

a  servis, který pro město ve  sběrném 

dvoře poskytoval, a přispíval tak k bez-

problémovému provozu. 

Alena Vaňková

referentka OIM

OBČANSKÁ PORADNA 
Občanská poradna je určena pro občany, kteří se dostali 

do obtížné životní situace a nedokáží ji řešit vlastními silami. 

Klienti OP vystupují anonymně. Poradce jedná diskrétně, je vá-

zán mlčenlivostí a považuje všechna sdělení klientů za důvěrná. 

Občanská poradna není advokátní kanceláří, krizovým centrem 

ani daňovým poradcem. Služby jsou poskytovány bezplatně.

Termíny dalšího provozu Občanské poradny jsou:

21. 6.; 19. 7.; 16. 8.; 20. 9.; 18. 10.; 15. 11. a 13. 12. 2018

vždy od 12.30 – 16.30 v zasedací místnosti MěÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovník

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 24. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

HOSTINNÉ KONANÉ DNE 16. 4. 2018
ZM schvaluje dodatek č. 1 stanov Svazku obcí Horní Labe 

v předloženém znění.

ZM bere na vědomí Zprávu o plnění akčního plánu Programu 

rozvoje města Hostinné 2016–2022 za rok 2017.

ZM bere na  vědomí Zprávu o  plnění Programu rozvoje města 

Hostinné 2016–2022 za rok 2017.

ZM schvaluje členství města Hostinné ve Svazu měst a obcí Čes-

ké republiky s ročním členským příspěvkem 5.000 Kč + 1,80 Kč 

za obyvatele.

ZM souhlasí s členstvím tajemníka Městského úřadu Hostinné 

ve Sdružení tajemníků městských a obecních úřadů ČR za roční 

členský příspěvek 1.500 Kč. 

ZM schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města na rok 2018 

ve výši 959.000 Kč a uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o poskyt-

nutí dotace s organizací TJ Tatran Hostinné, spolek, na organizo-

vanou sportovní činnost mládeže v roce 2018.

ZM schvaluje s účinností od 1. 5. 2018 metodiku pravidel pro 

poskytování finanční podpory pořádání významných akcí TJ Ta-

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT MĚSTSKÝ BYT

1+1 o velikosti 45,32 m2 v domě čp. 32

v ul. Poštovní v Hostinném

prohlídka bytu 20. 6. 2018 od 15:00 do 16:00 hod.

termín pro podání nabídek: do 25. 6. 2018 do 11:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné  u Kateřiny Cilerové,

tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.
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PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 112. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 18. 4. 2018
RM schvaluje za  dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu 

na  stavební práce „Pumptrack, bike skill centrum v Hostinném“ 

společnost Dirty Parks, s. r. o., Soudná 10, 506  01 Jičín, IČO: 

06864309.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo na  realizaci stavebních 

prací „Pumptrack, bike skill centrum v  Hostinném“ se společ-

ností Dirty Parks, s. r. o., Soudná 10, 506 01 Jičín, IČO: 06864309, 

s nabídkovou cenou 1.414.368 Kč bez DPH. 

RM schvaluje v souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 rozpoč-

tové opatření č. 6/2018 v  členění dle tříd ve  výši příjmů celkem 

107.853.779 Kč a výdajů celkem 156.721.774 Kč; schodek rozpočtu 

bude kryt přebytkem z roku 2017 a přijatým investičním úvěrem.

RM bere na vědomí seznam 2 žádostí o umístění stánků u spor-

tovní haly při Porciunkuli 2018

RM pověřuje starostku města uzavřením smluv o užívání veřej-

ného prostranství s  výše uvedenými žadateli, kteří jsou uvedeni 

pod pořadovým č. 5 a 6 v přiložené tabulce Porciunkule 2018 a dle 

předložených návrhů smluv o užívání veřejného prostranství.

RM schvaluje uzavření dvou nájemních smluv, jejichž předmě-

tem je pronájem části pozemku p. č. 656/10 za účelem umístění 

plechové garáže.  

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy,  jejímž předmětem je 

pronájem části pozemku p. č. 345/4 o výměře 48 m2, za účelem 

užívání pozemku jako zahrady a umístění stavby garáže. 

RM schvaluje vyzvat  3 společnosti dle návrhu na  zpracování 

nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce 

„Rekonstrukce střechy čp. 321, Hostinné – budova B“.

RM bere na vědomí předpokládanou hodnotu realizace veřejné 

zakázky „Rekonstrukce střechy čp. 321, Hostinné – budova B“ 

ve výši 2.000.000 Kč bez DPH.

RM jmenuje komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek 

veřejné zakázky „Rekonstrukce střechy čp. 321, Hostinné – bu-

dova B“ ve složení Ing. Dagmar Sahánková, Ing. Štěpánka Musi-

lová, Jiří Bederka a Tomáš Anděl.

RM jmenuje za  náhradníky členů komise pro otevírání obálek 

a hodnocení nabídek veřejné zakázky „Rekonstrukce střechy čp. 321,

Hostinné – budova B“  Mgr.  Petra Kesnera, Kateřinu Cilerovou, 

Svatavu Kozákovou a Hanu Kazihnitkovou.

RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpracování na-

bídky na  veřejnou zakázku malého rozsahu na  stavební práce 

„Oprava ohradní zdi v parku Smíření, Hostinné“.

RM bere na  vědomí předpokládanou hodnotu veřejné zakáz-

ky „Oprava ohradní zdi v  parku Smíření, Hostinné“ ve  výši 

1.600.000 Kč bez DPH.

RM jmenuje komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek 

veřejné zakázky „Oprava ohradní zdi v parku Smíření, Hostin-

né“ ve složení Ing. Štěpánka Musilová, Ing. Dagmar Sahánková 

a Svatava Kozáková.

RM jmenuje náhradníky členů komise pro otevírání a hodnocení 

nabídek veřejné zakázky „Oprava ohradní zdi v parku Smíření, Hos-

tinné“ ve složení Mgr. Petr Kesner, Alena Vaňková a Jiří Bederka.

RM schvaluje realizaci projektu „Sadové úpravy parčíku u auto-

busového nádraží - Hostinné“ dle návrhu. 

RM schvaluje realizaci projektu „Revitalizace parčíku v ul. Ne-

mocniční, Hostinné“ dle návrhu. 

RM bere na vědomí rezignaci Tomáše Ulmana z funkce předse-

dy a člena sociální komise ke dni 14. 3. 2018.

RM jmenuje s účinností od 19. 4. 2018 předsedkyní sociální ko-

mise Helenu Olšovou.

RM bere na vědomí zápis ze sociální komise č. 38. 

RM schvaluje přidělení pokoje v ubytovně na dobu určitou od

1. 5. 2018 do 31. 10. 2018, za podmínky úhrady všech dluhů vůči 

městu Hostinné před podpisem smlouvy.

RM neschvaluje udělení výjimky žadatele o přidělení bytu z dů-

vodu vlastnictví nemovité věci v k. ú. Hostinné, a proto zamítá 

žádost o přidělení sociálního bytu. 

RM schvaluje přerušení provozu školní družiny při Základní 

škole Karla Klíče Hostinné ve dnech 30. 4. 2018 a 7. 5. 2018.

RM souhlasí s  uzavřením Mateřské školy Hostinné dne

30. 4. 2018 z důvodu uzavření školní jídelny.

RM souhlasí s  uzavřením Základní umělecké školy, Hostinné 

ve dnech 30. 4. 2018 a 7. 5. 2018 z důvodu uzavření školní jídelny.

RM schvaluje uzavření dohody o splátkovém kalendáři.

RM bere na vědomí zápisy č. 27 a 28 z komise pro rozvoj.

RM zamítá žádost o přidělení bytu na adrese U Trati 153, Hostin-

né z důvodu záměru města prodat celý objekt čp. 153 a pro zaml-

čení podstatných skutečností o majetkových poměrech žadatele.

tran Hostinné, spolek. 

ZM bere na vědomí poskytnutí dotace ve výši 50.000 Kč orga-

nizaci Diakonie ČCE - středisko Světlo ve Vrchlabí, na úhradu 

faktur odborného poradenství a konzultačních a zprostředkova-

telských služeb.

ZM neschvaluje poskytnutí části dotace organizaci Diakonie 

ČCE - středisko Světlo ve Vrchlabí, ve výši 20.000 Kč z důvodu 

omezených finančních prostředků města. 

ZM schvaluje prohlášení vlastníka o  rozdělení vlastnictví ne-

movité věci na vlastnické právo k jednotkám, jehož předmětem 

je pozemek p.  č. st. 631 (zastavěná plocha a  nádvoří) o  výmě-

ře 1.287 m2, jehož součástí je budova čp. 553 (objekt k bydlení),

to vše v k. ú. a obci Hostinné. 

ZM schvaluje prodej jednotky č. 299/2 – byt a uzavření kupní 

smlouvy za  kupní cenu ve  výši 345.999  Kč (znalecký posudek: 

302.780 Kč).  

ZM schvaluje prodej jednotky č. 273/2 – byt a uzavření kupní 

smlouvy za  kupní cenu ve  výši 300.500  Kč (znalecký posudek: 

163.447 Kč).  

ZM schvaluje prodej části pozemku p. č. 302/1 o výměře cca 195 

m2 za cenu 200 Kč/m2 a náklady spojené s prodejem. 

ZM zamítá žádost, jejímž předmětem je odkup objektu nachá-

zejícího se na  pozemku p.  č. 105/2, a  to za  cenu 100.000 Kč se 

splátkami 2.000 Kč/měsíc. 

ZM schvaluje uzavření kupní smlouvy, jejímž předmětem je 

koupě areálu sběrny, tj. pozemku p. č. st. 1540 o výměře 97 m2, 

jehož součástí je budova bez čp./če., pozemku p. č. 780/2 o vý-

měře 1.393 m2 a pozemku p. č. 780/3 o výměře 972 m2, vše v k. ú. 

Hostinné, včetně hmotných věcí movitých na nich stojící, jejichž 

soupis je uveden v příloze č. 1 kupní smlouvy, a to za kupní cenu 

ve výši 2.600.000 Kč, která se skládá z částky 2.116.000 Kč za ne-

movitosti a z částky 484.000 Kč včetně DPH za movité věci. 

ZM schvaluje záměr prodeje bytů ve vlastnictví města v domě 

čp. 153 vč. části přilehlého pozemku p. č. 614/1. 

ZM schvaluje vyplacení peněžitých plnění poskytovaných fy-

zickým osobám, které nejsou členy ZM, za  výkon funkce čle-

nů výborů, předsedů a členů komisí v roce 2017 v celkové výši 

16.900 Kč. 

ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2018 v  členění dle 

tříd ve  výši příjmů celkem 107.853.779 Kč a  výdajů celkem 

156.721.774 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z  roku 

2017 a přijatým investičním úvěrem.
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ZPRÁVY Z  MĚSTA

RM nominuje do  soutěže „Žena regionu“ Mgr.  Ivu Faltovou 

za zásluhy v oblasti péče o postižené děti, rozvoj kultury ve měs-

tě, podporu školství v rozvojových zemích (Peru).

RM nominuje jako alternativu paní Věru Amlerovou za zásluhy 

v  předškolní výchově dětí v  Hostinném a  zavedení tehdy málo 

známé metody „Montessori“ v Hostinném.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 113. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 2. 5. 2018 
RM bere na  vědomí zprávu o  výsledku hospodaření Městské 

správy Hostinné, s. r. o., za rok 2017.

RM schvaluje v působnosti valné hromady Městské správy Hos-

tinné, s. r. o., účetní závěrku společnosti za rok 2017 a její hospo-

dářský výsledek (zisk) ve výši 122.402 Kč.

RM souhlasí s použitím zisku ve výši 122.402 Kč k úhradě ztráty 

minulých let.

RM schvaluje vyplacení odměny jednateli Městské správy Hos-

tinné, s. r. o., ve výši 1násobku měsíční odměny v roce 2017.

RM schvaluje účetní závěrku za rok 2017 příspěvkové organiza-

ce Technické služby města Hostinné, p. o., 

RM schvaluje výsledek hospodaření příspěvkové organizace Tech-

nické služby města Hostinné, p. o., k 31. 12. 2017 - ztrátu ve výši 

490.685.Kč a souhlasí s uhrazením ztráty ze zisku příštího období.

RM schvaluje účetní závěrku za rok 2017 příspěvkové organiza-

ce Základní škola Karla Klíče Hostinné.

RM schvaluje výsledek hospodaření příspěvkové organizace Zá-

kladní škola Karla Klíče Hostinné k 31. 12. 2017 - ztrátu ve výši 

20.142 Kč; ztráta bude v celé výši uhrazena z  rezervního fondu 

příspěvkové organizace.

RM schvaluje účetní závěrku za rok 2017 příspěvkové organiza-

ce Mateřská škola Hostinné.

RM schvaluje výsledek hospodaření příspěvkové organizace Ma-

teřská škola Hostinné k 31. 12. 2017 - zisk ve výši 62.494,73 Kč 

a souhlasí s jeho převedením do rezervního fondu v celé výši. 

RM schvaluje účetní závěrku za rok 2017 příspěvkové organiza-

ce Základní umělecká škola.

RM schvaluje výsledek hospodaření příspěvkové organizace 

Základní umělecká škola, Hostinné k 31. 12. 2017 - zisk ve výši 

66.590,11 Kč a souhlasí s jeho převedením do rezervního fondu 

v celé výši.

RM schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2018 v  členění dle 

tříd ve  výši příjmů celkem 107.853.779 Kč a  výdajů celkem 

156.721.774 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z  roku 

2017 a přijatým investičním úvěrem.

RM souhlasí s konáním dogtrekkingového závodu Bloodywalk, 

který se bude konat 22.-24. 6. 2018, přes katastr města Hostinné.

RM bere na vědomí činnost organizace Anděl na drátě, z. ú., a vítá 

novou službu - asistenční a tísňovou péči, která je určena primár-

ně osaměle žijícím seniorům a osobám se zdravotním postižením.

RM zamítá poskytnutí daru z rozpočtu města Hostinné na rok 

2018 pro organizaci Anděl na  drátě, z. ú., a  to z  důvodu ome-

zeného množství finančních prostředků, jakož i proto, že město 

dle směrnice č. 1/2016 podporuje převážně organizace a spolky 

sídlící na území města nebo mající regionální charakter.

RM schvaluje uzavření dohody o  ukončení smlouvy na  za-

jištění provozu sběrného místa  s  panem Borisem Kováčem,

IČO: 11110163, ke dni 31. 5. 2018. 

RM schvaluje uzavření dohody o ukončení nájmu bytu k 31. 5. 2018.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt s na dobu neurčitou 

s platností od 1. 6. 2018 za měsíční nájemné ve výši 43,22 Kč/m2.

RM zamítá žádost o  přidělení bytu č. 8  na  adrese U  Trati 153, 

Hostinné, z důvodu záměru města prodat celý objekt čp. 153.

RM schvaluje zveřejnění záměru  města pronajmout  prostor 

v objektu bývalé pekárny, který tvoří část budovy čp. 325 ulice 

Sejfská fortna, jenž je součástí pozemku p. č. st. 444 v k. ú. a obci 

Hostinné, a budova čp. 453 ulice Horská, jež je součástí pozemku 

p. č. st. 563 v k. ú. a obci Hostinné.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  výpůjčce  zasedací míst-

nosti v  čp. 69, Náměstí v  Hostinném, jež je součástí pozemku

p. č. st. 116 v k. ú. a obci Hostinné, s Farní charitou Dvůr Králové nad 

Labem, se sídlem Palackého 99, 544 01 Dvůr Králové nad Labem,

IČO 43464637, a to na dobu neurčitou na 4 hodiny měsíčně za úče-

lem provozování bezplatné sociální služby „občanská poradna“.

RM schvaluje provést opravu povrchu podlahy v Galerii antické-

ho umění formou lokálních oprav.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 114. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 16. 5. 2018 
RM schvaluje podání výzvy přihlášenému zájemci k podání na-

bídky v rámci veřejné zakázky, která je koncesí, „Domov pro se-

niory v Hostinném“.

RM schvaluje zveřejnění záměru  města propachtovat poze-

mek p.  č. st. 326, jehož součástí je stavba čp. 377, a  pozemku

p. č. 256/5, vše v k. ú. a obci Hostinné.

RM schvaluje rozpočtové opatření č. 8/2018 v  členění dle 

tříd ve  výši příjmů celkem 108.026.169 Kč a  výdajů celkem 

156.738.674 Kč; schodek rozpočtu bude kryt přebytkem z  roku 

2017 a přijatým investičním úvěrem.

RM revokuje usnesení č. 1707/108/RM/2018.

RM ukládá Městské správě Hostinné, s. r. o., uhradit  finanční 

kompenzace za  škodu způsobenou v  rámci stavby „Hostinné - 

obnova vodovodního přivaděče Lánov - 2. část“ vlastníku po-

zemku p. č. 1005/1 a uživateli pozemku p. č. 1005/22 k. ú. Pro-

sečné ve výši 12.730 Kč a spoluvlastníku pozemku p. č. 1005/21

k. ú. Prosečné ve výši 11.530 Kč.

RM ukládá Městské správě Hostinné, s. r. o., požadovat úhradu 

finanční kompenzace za škodu způsobenou v rámci stavby „Hos-

tinné - obnova vodovodního přivaděče Lánov - 2. část“ na po-

zemcích p. č. 1005/1, 1005/22 a 1005/21 k. ú. Prosečné v částce 

24.260 Kč po zhotoviteli stavby spol. RTi Czech, s. r. o., Rašínova 

422, 392 01 Soběslav, IČO 60647418.

RM doporučuje ZM schválit poskytnutí dotace organizaci Junák - 

český skaut, středisko Dobráček Hostinné ve výši 40.000 Kč na po-

krytí části nákladů na akci 3. česko-německý tábor, Šumava 2018.

RM doporučuje ZM schválit poskytnutí dotace organizaci Junák 

- český skaut, středisko Dobráček Hostinné, ve výši 128.500 Kč 

na celoroční činnost organizace v členění dle hlavních bodů roz-

počtu předloženého organizací.

RM schvaluje uzavření dohody o  ukončení nájemní smlouvy

č. 2131/068  na  pronájem části pozemku p.  č. 304/6  o  výměře 

79 m2, a to ke dni 31. 5. 2018.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  pozemek

p. č. 304/6 o výměře 79 m2 za roční nájemné ve výši 237 Kč, a to 

od 1. 6. 2018 na dobu neurčitou za účelem umístění zahrádky.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy,  jejímž předmětem je 

pronájem části pozemku p. č. 306/7 o výměře 120 m2 za účelem 

užívání pozemku jako zahrady, s účinností od 1. 6. 2018 na dobu 

neurčitou za roční nájemné ve výši 360 Kč.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  výpůjčce části pozem-

ku p.  č.  185 v  k. ú. a  obci Hostinné (park), a  to na  dobu od

3. 8. 2018 do  5. 8. 2018.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 4 ke smlouvě o dílo č. 184/2017, 
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BLAHOPŘÁNÍ
Dne 1. června 2018 slaví paní Vlasta Polomská  80. narozeni-

ny. Přejeme jí hodně pevného zdraví.

Eva Vlková a Hana Kalfusová

VZPOMÍNKY
Dne 6. června tomu bude 5 let, co nás na-

vždy opustil pan Jaroslav Sokol. Kdo jste 

ho znali, vzpomeňte s námi.

Manželka Marie a rodina

Dne 12. června vzpomeneme 1. výročí úmr-

tí naší milé maminky, babičky a prababičky 

paní Ludvičky Rudolfové z  Hostinného.

Ti, kteří jste ji znali a měli rádi, věnujte ji 

tichou vzpomínku. Bude dál žít v  našich 

srdcích. 

Syn Jiří, dcera Radka a bratr Jan

V hlubokém zármutku oznamujeme všem přátelům a známým 

smutnou zprávu, že nás navždy opustila naše drahá a milovaná 

manželka, maminka, babička, tchýně, sestra, švagrová a kama-

rádka paní Eva Suchá. Zemřela náhle ve středu 25. dubna 2018 

ve věku 67 let.

uzavřené se spol. SOVIS CZ, a. s., Přemyslova 219/17, Nový Hra-

dec Králové, 500 08 Hradec Králové, IČO 27532208, jehož předmě-

tem jsou vícepráce a méněpráce za cenu 190.527,50 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo „Oprava ohradní zdi 

v  parku Smíření, Hostinné“ se spol. Stavební a  inženýrská fir-

ma KLIMEŠ, s. r. o., třída Josefa II. 227, 542 26 Horní Maršov,

IČO 28785134, za cenu 1.932.370 Kč s DPH.

RM souhlasí s  provedením živičného povrchu před budovou

čp. 778 v ul. Ke Splavu.

PODĚKOVÁNÍ
Ráda bych poděkovala všem, kte-

ří mi pomohli při vylovení kočár-

ku, který mi sjel do  rozvodněného 

Labe. Nebýt hodných a  ochotných 

lidí, kteří byli v tu chvíli na blízku, 

nezbylo by nám z  kočárku vůbec 

nic. Přesvědčila jsem se, že solida-

rita v  lidech ještě neumřela a  roz-

hodně Ti, kteří nám pomohli, ji 

mají na rozdávání. Moc díky měst-

ským strážníkům za  stoprocentní

plnění své pracovní povinnosti!

Maminka Lucie Sokolová

a syn Jaroušek

PODPIS MEMORANDA O SPOLUPRÁCI
V SOCIÁLNÍ OBLASTI MĚSTA HOSTINNÉHO

Dne 16. 4. 2018 bylo v Hostinném podepsá-

no Memorandum o spolupráci v oblasti so-

ciálních služeb mezi Agenturou pro sociální 

začleňování Úřadu vlády ČR a městem Hos-

tinným. Uzavřením memoranda se vytváří 

prostor pro spolupráci a koordinaci opatření 

v oblasti sociálního začleňování. Spolupráce 

je zaměřena na  vzdělávání, zaměstnanost, 

bydlení, sociální služby, komunitní práci, 

práci s rodinou, zdraví, dluhovou problema-

tiku, bezpečnost a prevenci kriminality.

Na začátku spolupráce bude mimo jiné pro-

vedena analýza situace ve  městě v  rozsahu 

nezbytném pro zmapování hlavních míst-

ních problémů souvisejících se sociálním 

vyloučením a jeho dopadu na život ve městě. 

Získaná data poslouží k navržení vhodných 

opatření. Informace bude zjišťovat výzkum-

ný pracovník pověřený zmíněnou agentu-

rou. Toto šetření bude ve městě Hostinném 

probíhat v průběhu měsíce června a červen-

ce 2018. Výzkumný pracovník se bude ob-

čanům prokazovat žádostí o poskytnutí sou-

činnosti při realizaci tematického výzkumu.

V obci bude na pozici lokálního konzultanta 

Agentury pro sociální začleňování působit 

Bc.  Erika Kováčiková (kontakt: kovacikova.

erika@vlada.cz) a na pozici manažera sociál-

ního začleňování (SPSZ) Bc. Renata Maško-

vá, odbor správních činností, sociální referát 

města Hostinného.

Erika Kováčiková, sociální pracovník

PROJEKT VZDĚLÁVÁNÍ PRAXÍ PŘINÁŠÍ FIRMÁM MOŽNOST KOMPENZOVAT SI NÁKLADY 
ZA ZAŠKOLENÍ POTENCIONÁLNÍHO ZAMĚSTNANCE A ÚČASTNÍKŮM VĚTŠÍ ŠANCI ZÍSKAT PRÁCI
Projekt Vzdělávání praxí propojuje zájemce, 

kteří chtějí získat nové znalosti a zkušenosti 

v  reálném pracovním prostředí, s  firmami, 

které si chtějí prostřednictvím nabízených 

praxí nezávazně a s finanční podporou otes-

tovat a zaškolit potencionální zaměstnance.  

Poskytovatelem praxí se mohou stát práv-

nické osoby nebo OSVČ. Účastníky pro-

jektu mohou být lidé starší 15 let, kteří 

jsou uchazeči o  zaměstnání, absolventi, 

rodiče na  mateřské/rodičovské dovolené, 

nízkokvalifikovaní, lidé ve věku nad 50 let 

nebo osoby zdravotně znevýhodněné.

Účastníci si vybírají z  nabízených pozic 

jednotlivých firem, které se do  projektu 

přihlásily. Samotná praxe je pak v délce 1–6 

měsíců dle vybrané pozice. Vybírat je mož-

né z velkého spektra oborů, jedná se např. 

o  pozice v  administrativní, ekonomické 

nebo strojírenské oblasti, ale také pozice 

v zemědělství, cestovním ruchu, stavebnic-

tví, ICT a  mnoha dalších. Po  celou dobu 

praxe účastníka provází zkušený zaměstna-

nec firmy, tzv. mentor.

Účast v projektu přináší jak účastníkům, 

tak i firmám řadu výhod. Pro účastníky je 

to zejména možnost prohloubení znalos-

tí, získání praktických zkušeností a v ne-

poslední řadě případné získání pracovní 

nabídky. Firmy si díky  projektu vyzkou-

ší a  vyškolí potencionální zaměstnance 

v  praxi, ověří si mentorské schopnos-

ti svých zaměstnanců a  získají finanční 

kompenzaci vynaložených nákladů.

Pavla Merková, tel.: 770 102 817,

email: pavla.merkova@fdv.cz,

www.vzdelavanipraxi.cz. 
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ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

SAXOFONISTKY Z HOSTINNÉHO PATŘÍ K NEJLEPŠÍM V REPUBLICE!
20. 4. 2018 se konala mezinárodní soutěž 

v  komorní hře na  dřevěné dechové ná-

stroje v  Litvínově „Dřevohraní“. V  obrov-

ské konkurenci se naše děvčata neztratila 

a podala neuvěřitelně statečný výkon. Emí-

lie Kaplanová a  Barbora Benecká získaly

1. místo, Klára Svrčková a Markéta Valáško-

vá 2. místo, Barbora Šindelářová a Karolína 

Víznerová 2. místo a Saxy Baby ve složení 

Barbora Šindelářová, Barbora Benecká, 

Karolína Víznerová a  Šárka Klazarová ne-

zklamaly a drží si stále prvotřídní úroveň, 

i když mají novou členku – desetiletou Bar-

ču Beneckou. Saxy Baby v  Litvínově opět 

po roce vybojovaly nádherné 1. místo a  je 

to jejich čtvrté vítězství na mezinárodních 

a republikových soutěžích, přičemž jednou 

byly dokonce absolutními vítězi. 

Litvínovská soutěž nabízí účinkujícím žá-

kům také workshopy s  našimi nejlepšími 

profesionálními muzikanty, a  tak měla 

děvčata možnost konzultace s  Ludmilou 

Peterkovou (učitelka konzervatoří v  Pra-

ze a Teplicích) a Pavlem Fiedlerem (učitel 

konzervatoře v Praze).

4. 5. 2018 se konalo celostátní kolo v sólo-

vé hře dechových dřevěných nástrojů. Až 

do nejvyššího kola se probojovaly Barbora 

Benecká, která získala překrásné 1. místo, 

a Barbora Šindelářová, která ve velké kon-

kurenci obsadila výborné 2. místo. V této 

celoroční soutěži, která vyvrcholila právě 

celostátním kolem, nám děvčata po celou 

dobu na klavír doprovázel i psychicky pod-

poroval MgA.  Michal Hanuš. Všem jme-

novaným patří velké poděkování za  vzor-

nou reprezentaci našeho města. Důležitá je 

podpora rodičů, bez nichž bychom takové 

úspěchy neměli. I těm patří naše upřímné 

poděkování. 

Simona Hučíková, ZUŠ Hostinné

MAJÁLES 
ROZTANČIL 

MĚSTO
Konec dubna patřil v Hostinném majá-

lesu gymnázia a  střední odborné školy. 

Žáci si tentokrát pod organizační tak-

tovkou studentského parlamentu připra-

vili po průvodu městem na náměstí pás-

mo tanečních, pěveckých a  divadelních 

scének. Králem majálesu byl vyhlášen 

Vojta Valášek ze sexty.

Martin Vlášek, ředitel školy

ŠANCE STUDOVAT
STÁLE JE

Pokud chcete studovat na Krkonošském 

gymnáziu a  SOŠ v  Hostinném, kon-

taktujte vedení školy. Při nenaplnění 

kapacity budeme možným zájemcům 

o obory gymnázia nebo sociální činnosti 

vypisovat další kola přijímacího řízení.

Informace naleznete na www.gymhost.cz.  

Martin Vlášek, ředitel školy

V TRADIČNÍM
SOUBOJI NEJMLADŠÍCH

VYHRÁLA SEKUNDA
Žáci sekundy a primy gymnázia se zúčastnili tradičního me-

zitřídního turnaje. Zástupci jednotlivých tříd soutěžili ve fot-

bale, přehazované, florbalu, vybíjené a  v  závěrečné štafetě.

Vítězem se stala třída sekunda, která na body vyhrála 4 : 2. 

Michaela Mědílková

učitelka

ŽÁCI NAVŠTÍVILI HASIČSKOU ZBROJNICI 
V TRUTNOVĚ

Žáci primy a sekundy navštívili v Trutnově hasičskou zbroj-

nici, kde se seznámili se základními pravidly ochrany při mi-

mořádných událostech. Následně prošli část naučné stezky 

věnované bitvě u Trutnova, která proběhla v roce 1866. Zde 

měli za úkol na doprovodných panelech zjistit základní infor-

mace o prusko-rakouské válce.

Michaela Mědílková

učitelka

PŘI DNI ZEMĚ CHYTALY DĚTI RYBY
Den Země v  Hostinném připravili opět 

studenti septimy Gymnázia a  SOŠ Hos-

tinné. Akce se zúčastnilo více než 170 

dětí z místních MŠ, ZŠ Karla Klíče Hos-

tinné a  z  třídy primy našeho gymnázia, 

ale i  z  okolních škol – ZŠ Dolní Lánov 

a ZŠ Dolní Olešnice. Na organizaci osmi 

stanovišť se kromě studentů podíleli i ex-

terní lektoři, velké poděkování patří paní 

Procházkové, která vyprávěla o  hospo-

daření na  loukách, paní Vaňkové, která 

vysvětlovala problematiku třídění odpa-

dů, a panu Pecánkovi a panu Strnadovi, 

rybářům z místní organizace ČRS, kteří 

s nadšením předváděli, jak se chytají ryby. 

I další stanoviště, zajištěná již našimi stu-

denty, byla neméně zajímavá, jak už vy-

povídají jejich názvy: Teď už vím, koho 

přeskočím!, Jak dobře mě znáš?, Sopeč-

ná činnost, Obojživelníci a jejich životní 

prostředí a  Co (ne)najdeme v  mapách. 

Děkujeme všem za účast a také děkujeme 

Městskému úřadu Hostinné za  finanční 

podporu při organizaci této akce. Dou-

fáme, že se Den Země všem líbil, a bude-

me se těšit na  další ročník, opět slunný 

a plný nadšených účastníků.

Miroslava Maternová

učitelka
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6. ROČNÍK SOUTĚŽE „NECHODÍM SEM ZBYTEČNĚ!“
Psal se 26. duben 2018 a v ZŠ a SŠ Sluneč-

ní Hostinné probíhala již pošesté truhlář-

sko-knihařská soutěž. Já, Pavel Šenk, tedy 

budu psát za knihařskou soutěž. 

Soutěž začala již v  7 hodin, kdy každý 

z  nás dostal „malý“ dvoustránkový test 

k  vyplnění. V  8 hodin všichni soutěžící 

dostali instrukce k výrobku a výroba kra-

bice s krčkem mohla začít. Krček pro mne 

byl trochu problémový (jsem známý jako 

matla), potahuje se totiž do  knihařského 

plátna, které je neomyvatelné! Nic se na-

štěstí nezamatlalo.

Soutěž probíhala krásně. Přišlo mi, že se 

na  nás přišlo podívat celé Hostinné, víc 

lidí na  soutěži jako v  ten den jsem ještě 

neviděl. A to už soutěžím třetí rok. Byli se 

podívat i naši bývalí žáci. Přesně ve 13.00 

bylo vyhlášení vítězů. Za  účast a  nehas-

noucí snahu získali cenu: Tonda Rác, Jen-

da Jeník, Šárka Mikolášková a  Martina 

Möglichová. I snaha se cení. V soutěži je 

především důležitá účast, patří jim dík. 

Za  první ročník získala třetí místo Káťa 

Erbenová, druhé Pepa Pištora a první Jir-

ka Chlupáč (za což jsem byl hodně rád), 

všem patří velká gratulace. Za nadějné ta-

lenty, které je třeba dále rozvíjet, vybraly 

naše učitelky Jirku a Pepu. Mohou se těšit 

na náročnější úkoly. 

Za  nás, třeťáky a  druháky, vyhrála tře-

tí místo Denča Jelínková, druhé místo já 

a první místo, kdo jiný než Eliška Kobrlo-

vá. Opět velká gratulace všem.    

Za  mě byla soutěž velmi povedená a  asi 

nejlepší za celé tři roky, co tuto školu na-

vštěvuji.

Pavel Šenk, učeň

Za účast všem soutěžícím, návštěvníkům 

a našim sponzorům děkuje kolektiv oboru 

knihařské práce: Marie Janoušková, Eva 

Kadavá, Anna Kuželová, Petra Vaňková.

Sponzorskými dary přispěly firmy Knih-

kupectví K+T , Krkonošská 196, Vrchlabí, 

Jindřiška Chuťková Cukrárna Hostinné. 

Poděkování patří také Královéhradecké-

mu kraji za grant, který nám velmi pomo-

hl s občerstvením, s cenami pro soutěžící 

nebo s propagací soutěže.

Marie Janoušková

učitelka odborných předmětů

SOUTĚŽENÍ NA SŠ A ZŠ SLUNEČNÍ
Dne 26. 4. 18 proběhl 6. ročník soutěže „Nechodím sem zbyteč-

ně“ pro dřevoobory. Akce probíhala jako projektový den, do nějž 

se zapojili žáci všech oborů. Některé obory připravily zázemí pro 

soutěžící i pořadatele. U knihařského oboru probíhala jejich sou-

těž. Většina našich truhlářů šla soutěžit. Měli možnost svou práci 

poměřit s  výkony pěti soutěžních týmů z  Brna, Hradce Králové 

a Chroustovic. O zpestření dne se postaral zástupce firmy Maki-

ta s předváděcím vozem naditým spoustou pomocníků pro práci 

všeho druhu. Dále zástupce firmy Roubal, který na masivním hra-

nolu předvedl, co asi obnáší práce tesaře při zhotovení celodře-

věné stavby. Na tyto předváděcí akce byly pozvány také delegace 

z ostatních hostinských škol.

Letošní soutěž byla zaměřena na  odhalování talentů žáků, kteří 

ve svém oboru vyzkoušeli práci v zátěžové situaci. Motivaci zajistili 

štědří sponzoři akce Narexcz.cz, Felder-group, Včeldashop společ-

ně s Královéhradeckým krajem. Ceny byly rozděleny mezi všech-

ny soutěžící, ti nejlepší dostali ceny nejhodnotnější. Bylo možné 

vyhrát elektrické šroubováky nebo nástavce, luxusní japonské pily, 

oděvní doplňky, poukazy či souborné katalogy výrobků. 

První místo získala domácí dvojice Martin Nosek s Petrem Týfou, 

druzí a třetí byli zástupci ze dvou škol v Hradci Králové. 

Děkujeme všem za podporu akce a třeba zase za rok na shledanou. 

Karel Musil, vyučující       

INFORMACE K ZÁPISU DĚTÍ DO MŠ HOSTINNÉ
Ve středu 2. 5. a ve  čtvrtek 3. 5. 2018 pro-

běhl slavnostní zápis dětí do mateřských 

škol v Hostinném. 

V  doprovodu zákonných zástupců při-

šly děti ve věku od dvou do šesti let. Po 

vstupu do budovy Tyršovy sady si mohly 

pohrát v přístupové hale a sklouznout se 

do kuličkového bazénku. Domů si odnes-

ly dárek, který pro ně připravily děti spolu 

se zaměstnanci.

K zápisu se dostavilo celkem 44 dětí, které 

budou od 1. 9. 2018 do mateřských škol 

přijaty.

Do celkové kapacity mateřské školy zbývá 

ještě několik volných míst. Z  tohoto dů-

vodu můžete své dítě přihlásit dodatečně.

Před nástupem do mateřské školy proběh-

nou informativní schůzky, kde dostanete 

potřebné informace k  nutnému vybave-

ní, seznámíte se s  prostředím a navážete 

s námi kontakt. 

Těšíme se na setkání s vámi.

Vladimíra Svobodová

ředitelka MŠ Hostinné

SLAVNOSTNÍ
PŘEDÁNÍ VYSVĚDČENÍ

VYCHÁZEJÍCÍM ŽÁKŮM
ZŠ KARLA KLÍČE HOSTINNÉ

V  pátek 29. června 2018 od  9 hodin 

na rajském dvoře františkánského kláštera 

v Hostinném.

Srdečně zveme všechny rodiče, rodinné 

příslušníky a kamarády našich vycházejí-

cích žáků!

Jaroslav Sogel, ředitel ZŠ
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ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

9. a 10. 6. MUDr. Miroslava Petráková poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

16. a 17. 6. MUDr. Petra Jansová Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

23. a 24. 6. H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

30. 6. K2 Dent s.r.o. zubní ordinace, čp. 330, Rudník 499 440 494

JARNÍ KOLO SBĚROVÉ SOUTĚŽE NA ZŠ KARLA KLÍČE HOSTINNÉ
Základní škola Karla Klíče Hostinné 

uspořádala jarní kolo sběrové soutěže 

o ceny ředitele školy. Od 16. do 25. dub-

na jsme naplnili šest velkých kontejnerů 

starým papírem a kartonem. Zklamáním 

byly letošní nízké výkupní ceny papíru, 

které oproti podzimu 2017 klesly o  více 

než jednu třetinu. Přitom papírny jedou 

naplno... 

Tentokráte jsme tři hlavní ceny losovali 

z žáků, kteří donesli 100 kg a více. Na zá-

kladě losování z  54 žáků, kteří splinili 

toto kritérium, poletí balonem A. Gro-

fová + doprovod, letadlem A. Donátová

a D. Jánošíková. Věcné ceny (cyklovyba-

vení, knížky, dárkové kupony do  Aqua-

parku Špindlerův Mlýn, sladkosti a tužky) 

obdrželi E. Jindřišek, D. A. Holý, F. Jiřič-

ka, P.  Chuťka, T. Kraus, D. a  J. Máslovi,

J. Blažej, A. Nejedlová, A. Vlček, A. Janko-

vičová, V. Havlová, M. Kosek, M. Boháček,

D. Raitr, J. Bydžovský a J. Jenšovský.

Mezi třídami byla na prvním stupni vítěz-

ná 5. A, druhá 2. A a třetí 4. A. Na druhém 

stupni vyhrála 6. A, druhá byla 7. B a třetí 

8. A. Děkujeme všem sběračům, třídním 

učitelům a  rodičům za  pomoc při sběru, 

odvozu papíru a  evidenci. V  říjnu 2018 

uskutečníme tradiční podzimní kolo. 

Kdo chce letět, musí začít sbírat už teď, 

aby měl potřebných 100 kg do slosování.

Jaroslav Sogel

ředitel ZŠ

NÁVŠTĚVA PARTNERSKÉHO MĚSTA A ŠKOLY V BENSHEIMU (SRN, HESENSKO)
Vedení Základní školy Karla Klíče Hos-

tinné navštívilo ve  dnech 19. až 22. dub-

na 2018 poprvé partnerské město Ben-

sheim. V rámci bohatého programu mělo 

možnost prohlédnout si i  místní školu. 

Školství v  Německu je v  některých atri-

butech jiné než naše. Škola má na  rozdíl 

od  našich dvou stupňů celkem stupně 

tři. Výuka probíhá od  pondělí do  pátku. 

Žáci jsou v těchto dnech ve škole od 8.00 

do 17.00. Odpoledne mají kroužky. Areál 

školy je obklopen velkou zahradou, kde se 

žáci o  přestávkách mezi výukovými blo-

ky mohou volně pohybovat, dokonce bez 

dohledu pedagogů! Je tu dostatek zeleně, 

rybníček, hřiště, lanové centrum a horole-

zecká stěna. Úrazy prý nemají, tedy spíše je 

neřeší. Ve třídách se sedí i zády k oknům, 

na stejně vysokých plastových židličkách, 

někteří dokonce i na obrácených přeprav-

kách od limonád. Stolky jsou stejně vyso-

ké, viděli jsme psát i na  stolku, kde nohy 

nahrazovaly zmíněné bedny a  desku dvě 

fošny, každá jinak dlouhá! Šatny jsme hle-

dali marně, místo nich mají v  některých 

třídách botníky, kam si dávají propocené 

boty a celý den pak vše dýchají. Bundy pak 

na chodbách věší na věšáčky. Všechny tří-

dy se zamykají, v budově je hodně chodeb, 

vestibulů a  schodišť. Výtah jsme nenašli. 

Škola má krásné odborné učebny (cvičnou 

kuchyň s vestavěnými spotřebiči, chemic-

kou a fyzikální laboratoř včetně digestoří, 

vzduchotechniky a bezpečnostních plexis-

kel, cykloučebnu, učebnu se cvičnou horo-

lezeckou stěnou, divadelní sál s  patrovou 

knihovnou, školní dru-

žinu, školní bufet s ven-

kovní zahrádkou aj.). 

V době, kdy se v Evropě 

tolik apeluje na bezpeč-

nost, byla škola volně 

přístupná, po deseti mi-

nutách volného pohybu 

nás nikdo nezastavil. 

Během velké přestáv-

ky, kdy byli všichni žáci 

venku, byla venkovní 

branka do  ulice dokořán, plot kolem byl 

vysoký asi 90 cm. Po gongu, který oznámil 

konec přestávky, většina žáků zůstávala 

i nadále venku.

Co se výuky týče, v nižších třídách nemě-

li žáci sešity, ale používali nakopírované 

pracovní listy, které si po vyplnění dávali 

do kancelářských desek do svého portfo-

lia. Ve vyšších třídách už to byly klasické 

sešity a učebnice. Výuka se nezdála příliš 

organizovaná, každý pracoval na nějakém 

tématu, komu se nechtělo být ve třídě, šel 

si lehnout s knížkou či sešitem na chod-

bu či do  vestibulu sousedícího s  učeb-

nou. Počty žáků ve třídách se pohybovaly 

od 18 do 25 žáků. Žáci nám přišli v poho-

dě, naše přítomnost je vůbec nerozhodila. 

Nijak na nás nereagovali. Na hodně žácích 

bylo vidět, že to nejsou klasičtí Němci, ale 

cizinci. Dle sdělení zástupkyně jich byly 

cca 3 třídy, které po zvládnutí jazyka za-

čleňují do  klasických tříd v  počtu 4–5 

žáků (ale i více) do každé třídy.

Vnitřní prostory školy byly vymalovány 

na  bílo, pouze dole byl omyvatelný sokl. 

Všechny dveře byly protipožární, okna 

hliníková s vnitřními zámky i jedním cen-

trálním a venkovními žaluziemi na elek-

tromotory. Výzdoba vestibulů a  chodeb 

nástěnkami byla jen u  menších dětí, 

u  větších všechny nástěnky zely prázd-

notou… Možná že se už chystali na letní 

malování. Na  litinových radiátorech byla 

nahoře přišroubována prkna, aby měli 

žáci/učitelé kde sedět. Celkový estetický 

dojem z  vnitřních prostor školy byl pro 

nás rozporuplný. Venku před školou bylo 

parkoviště pro pedagogy, s  vyhrazený-

mi parkovacími místy pro vedení školy 

a  management. To bychom mohli zavést 

i u nás. Celkový dojem z prohlídky školy 

i města byl pro nás zážitkem. Naše škola 

v Hostinném je ale hezčí, veselá, barevná, 

přestože nemá takové vnitřní vybavení 

a velikou školní zahradu.

Jaroslav Sogel, ředitel
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KDO Z NÁS JE OPRAVDU KŘESŤANEM?
Křesťanem je ten, kdo věří, že Kristus byl 

vzkříšen, že žije dál, že žije s ním, a to do té 

míry, jak mu to dovolíme. Viditelná církev je 

hierarchickou organizací s  papežem v  čele, 

pak jsou nejbližší spolupracovnici: kardi-

nálové, biskupové, kněží, laici... Neviditel-

ná církev je mystickým Tělem Ježíše Krista. 

Její hlavou je On sám. Kdo tedy patří k této 

církvi? Koho má On jako své nejbližší spo-

lupracovníky? Teď cituji opět sv. Augustina: 

„Někdo si myslí, že je uvnitř, a je venku, ně-

kdo si myslí, že je venku, a je uvnitř. Neboť 

jedině láska a nic jiného než láska dělí děti 

světla od dětí tmy”.

Jedině Bůh vidí do  našeho srdce, jen on 

zná naše pravé úmysly, motivy našeho 

jednání, upřímnost, faleš. Ví o našich po-

hnutkách, které jsou většinou sobecké, zná 

naše slabosti, odvahu i zbabělost. Zná nás 

mnohem lépe než my sami sebe. Naším ce-

loživotním úkolem – odvažuji se to říci – je 

dobrat se k  jádru nás samých, a  tím také 

k Bohu v nás samých.

Kristus, který žil náš život, věděl, co je v člo-

věku. Znal svého velikého odpůrce a  ne-

přítele – ďábla. I  on byl vystaven pokušení 

(Mat. 4: 1–11). Ježíš věděl o  moci Zlého, 

o  jeho schopnostech rozvracet, svádět, ml-

žit tak, aby nebyla rozeznána pravda od lži. 

Znal i  jeho inteligenci (On opravdu není 

hloupý, jak ho někdy vnímáme z pohádek). 

Jeho největším úspěchem je to, že lidé pře-

stali věřit v  jeho existenci. Proto Ježíš slíbil 

svým učedníkům svého Ducha, bez něhož 

to opravdu nejde: Ducha pravdy, Ducha lás-

ky, Ducha Utěšitele (Jan 16: 18...).

Po zmizení Pána (o svátku Nanebevstoupe-

ní) – opět zdůrazňuji, že zmizení není od-

chod, ale přiblížení v  jiné rovině – desátý 

den, kdy se učedníci spolu s Pannou Marií 

modlili v očekávání slíbeného Ducha svaté-

ho, se to stalo (viz Skutky apoštolů 2).

Dnes už zřejmě nesestupuje Duch sva-

tý v  podobě ohnivých jazyků, přesto ale 

promlouvá-li   k  někomu, zapálí mu srdce. 

K  těm, kteří ho chtějí slyšet, promlouvá 

v skrytosti a v tichosti do jejich srdcí. Ovo-

cem jeho daru jsou: láska, radost, pokoj, tr-

pělivost, laskavost, dobrota, věrnost, tichost, 

sebeovládání (Gal. 5: 22–24).

Tito jeho učedníci a  spolupracovníci ne-

musí vykřikovat do  světa žádná hesla 

a  programová prohlášení, a  přesto jim 

budou lidé rozumět. Lidé všech národů 

a jazyků. Oni nakonec budou mít moc nad 

světem, protože Boží láska a pravda zvítězí 

nad lží a nenávistí. 

Svatodušní svátky jsme slavili 20. května. 

O další neděli 27. května byla slavnost Nej-

světější Trojíce Boží (jeden Bůh ve vztahu tří 

osob: Otec, Syn a Duch svatý). Té je zasvě-

cen náš kostel.

Posledním z  těchto velikých svátků veliko-

noční doby je svátek Těla a Krve Páně (dří-

ve Boží tělo). Na to, jak Ježíš při rozloučení 

s apoštoly proměnil při večeři chléb a víno 

ve své Tělo a Krev, jsme vzpomínali na Zele-

ný čtvrtek. Tak velikou událost je nutné při-

pomínat si znovu. Když mluvím se starými 

lidmi, vzpomínají na průvody s družičkami 

a na hlučnou hudbu na náměstí. V Polsku se 

tyto oslavy konají dodnes, rád tam jezdím. 

Přesto si ale myslím, že nejdůležitější je pro-

žít tento svátek niterně a vroucně v tichosti 

srdce. Děkovat za  tento veliký DAR tomu, 

který chce být stále s námi a přeměňovat nás 

zevnitř v sebe. Tento jeho čin je zpřítomňo-

ván při každé mši svaté.

Oslava s  menším průvodem kolem kostela 

případne na neděli 3 června. 

Přeji všem hodně dobra a pokoje. 

P. Stanislaw Sikora, děkanství Hostinné
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Z HISTORIE ŠKOLSTVÍ 
V HOSTINNÉM

Je měsíc červen a s ním se přiblížil i konec 

školního roku. Dlouho očekávaný oka-

mžik všech žáků škol. Ale také okamžik, 

kdy si budou moci konečně odpočinout 

i vyčerpaní učitelé po celoročním plnění 

svých pedagogických povinností a mnoh-

dy i  od  suplování za  rodiče při výchově 

jejich dětí. A  to je i  příhodný okamžik 

k  tomu, abychom si připomněli něko-

lik důležitých okamžiků z  dějin školství 

v Hostinném.

Učitel patřil vždy společně s  purkmis-

trem (starostou) a farářem k nejvýznam-

nějším osobám ve městě. Prvním učite-

lem v Hostinném je roku 1535 zmiňován 

Johannes Hancke. Jako druhý je v  roce 

1579 uveden Johannes Heinrich Debis-

sus, učitel a varhaník z Trutnova. V po-

lovině 17. století na zdejší škole působil 

a  jako první vyučující používal tehdy 

nového titulu „cantor“ Matyáš Hey-

ssler. Za  svoji službu dostával peněžité 

dávky, ale i  naturálie jako obilí, chléb, 

dřevo nebo louče. První zmínka o  ško-

le pochází z  roku 1610, kdy při velkém 

požáru města vyhořela. Nová městská 

škola byla postavena roku 1612 u  dě-

kanského kostela. V  roce 1641 je uvá-

děna jako dvoutřídní. Roku 1651 byla 

škola vystěhována a  budova sloužila až 

do roku 1684 nejprve jezuitům a později 

františkánům. Po jejich odchodu se škola 

vrátila zpět do původní budovy. Po roce 

1774 byla školou triviální, kde se vyučo-

valo náboženství, čtení, psaní a počítání. 

Až do  roku 1788 patřila ke  školám cír-

kevním. Dne 6. ledna 1788 bylo v rámci 

řízení císařské komise na návrh komisa-

ře Jakuba Stránského rozhodnuto o jejím 

povýšení na školu městskou. Prezentační 

právo k této škole a právo na dosazová-

ní učitelů tak získalo město, respektive 

magistrát. V roce 1835 byla budova školy 

zcela nově přestavěna a získala podobu, 

kterou si dochovala až do  doby demo-

lice roku 1989. Uvnitř se nacházely dvě 

velké a  světlé učebny, které vyhovovaly 

tehdejším požadavkům na výuku. V roce 

1835 školu navštěvovalo celkem 235 dětí. 

Do  školy v  Hostinném docházely i  děti 

z  Arnultovic a  několika domů stojících 

na Dobré Mysli. Od roku 1858 je městská 

škola uváděna jako čtyřtřídní s  názvem 

Hlavní farní škola. V roce 1860 vyhoře-

la a následně byla zvětšena na pětitřídní. 
Roku 1869 byla přejmenována na  Vše-
obecnou národní školu. Budova staré 
městské školy (č. p.  2) byla zbourána 
v létě roku 1989. S rostoucími požadavky 
na prostor a hygienu přestala stará škola 
vyhovovat a  radou města bylo rozhod-
nuto o výstavbě nové obecní školy. Mo-
derní chlapecká a dívčí škola s osmi tří-
dami byla postavena v letech 1874–1878 
(červená škola v dnešní Školní ulici) ná-
kladem 42 069 zlatých. Například v roce 
1913 měla škola již deset tříd, pět tříd 
chlapeckých s počtem 356 žáků a pět tříd 
dívčích s  počtem 308 žákyň. Ředitelem 
školy byl jmenován Robert Hanke (nar. 
1856, otec pozdějších spoluzakladatelů 
městského muzea Alberta a dr. Roberta 
Hankeových). Učitelský sbor chlapecké 

školy tvořilo celkem dalších pět učitelů 
a  dívčí školy osm učitelek. V  roce 1886 
byl v  Hostinném jako první v  Čechách 
založen Učitelský spolek, který měl 26 

členů. Dne 1. září 1945 byla výuka žáků 

obecné školy v Hostinném pro nižší roč-

níky zahájena v  budově bývalého měst-

ského chudobince a  sirotčince, kde byl 

řídícím učitelem jmenován politický vě-

zeň Ladislav Vytvar. Ten do  Hostinného 

po válce přišel z Kruhu u Jilemnice. Roku 

1946 byl Ladislav Vytvar zvolen před-

sedou MNV a  ve  funkci řídícího učitele 

ho vystřídal Emanuel Mužík. V  té době 

se již obecná škola dělila na  chlapeckou 

a  dívčí, každá o  pěti třídách. Pro zabez-

pečení výuky bylo proto nutno využít 

i prostor bývalého studentského domova 

na Antoníčku. S postupným osídlováním 

města narůstala i  potřeba dalších tříd, 

a  tak došlo později k  celkové reorgani-

zaci školství ve  městě. V  roce 1949 byla 

v  důsledku zákona o  jednotné škole za-

vedena 9letá povinná školní docházka. 

V  praxi to znamenalo nejprve vychodit 

5 let školy národní (dříve škola obecná) 

a posléze ještě 4 roky školy střední (dří-

ve škola měšťanská). Řediteli škol v  té 

době v Hostinném byli na škole Antonína 

Zápotockého Josef Krupička a  na  škole 

v ulici Boženy Němcové (bývalý chudobi-

nec) Ladislav Vytvar. Oba společně vedli 

politický, marxisticko-leninský kroužek 

učitelstva na  vrchlabském okrese. Pod-

mínky pro zřízení „devítiletek“ v Hostin-

ném byly vytvořeny až později, a  tak se 

s výukou podle nového školského zákona 

započalo až 1. září 1951. Ve městě vznik-

ly celkem tři devítileté školy. Byly to:

1) I. československá devítiletka, umístěná 

v  budově bývalé střední školy Antonína 

Zápotockého, která zahrnovala 5 tříd ná-

rodní školy a 4 třídy střední školy. Ředite-

lem byl jmenován Josef Fišera a jeho zá-

stupcem odborný učitel Antonín Kubík. 

2) II. československá devítiletka, umístě-

ná v budově bývalé měšťanské dívčí ško-

ly (červená škola ve  Školní ulici), která 

zahrnovala 5 tříd národní školy a 4 třídy 

střední školy. Ředitelem byl jmenován La-

dislav Vytvar a  jeho zástupcem odborný 

učitel Jaroslav Malínský. 3) III. českoslo-

venská devítiletka, umístěná v budově bý-

valé obecné školy v ulici Boženy Němco-

vé (bývalý chudobinec), zahrnující pouze

4 třídy národní školy a  3 třídy střední 

školy. Ředitelem byl jmenován Josef Ha-

nuš a  jeho zástupcem učitel Jan Vágenk-

necht. Celkem na  těchto třech školách 

vyučovalo 31 učitelů, včetně ředitelů 

a  jejich zástupců. Na  všech školách byly 

Budova bývalé III. československé devítiletky (starý městský chudobinec v ulici Boženy Němcové)
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XVII. MISTROVSTVÍ ČR VE FLORBALE
MENTÁLNĚ POSTIŽENÝCH SPORTOVCŮ PODRUHÉ V HOSTINNÉM

19.–20. 4. 2018  •  SOUHRA ZPÁTKY NA MEDAILOVÉ POZICI!
Již podruhé se celostátní turnaj mentálně handicapovaných 

sportovců přestěhoval do Městské sportovní haly v Hostinném. 

Na turnaj postoupilo 8 týmů, které se ve dvou dnech utkaly o me-

daile a také individuální ocenění. O skvělou atmosféru se posta-

rali báječní rozhodčí, kteří naše sportovce během zápasů skvěle 

vedou. Mistrovství se zúčastnily týmy Jirkova, Liberce, Hradce 

Králové, Žamberka, Chroustovic, 2 týmy Prahy a  domácí tým 

SOUHRA TJ TATRAN Hostinné. Titul mistra si odvezli borci 

HANDISPORT Liberec, druzí skončili chlapci z  Chroustovic 

a třetí místo vybojoval náš tým SOUHRA TJ TATRAN Hostinné. 

Klukům děkujeme za skvělou reprezentaci nejen oddílu, ale také 

našeho městečka.

Kateřina Petružálková, učitelka

založeny pionýrské organizace a  až 70 % 

žáků se stalo pionýry. Devítiletky v Hos-

tinném provozovaly následující kroužky: 

hornicko-hutnický, mičurinský, literární 

a pěvecký. Podle nového školského záko-

na „O školské soustavě a vzdělávání učite-

lů“ byly v Hostinném zrušeny devítiletky 

a s účinností od 1. září 1953 zřízeny „os-

miletky“. Osmileté střední školy poskyto-

valy základní všeobecné vzdělání a  při-

pravovaly žáky pro povolání, odborné 

školy nebo pro vyšší všeobecné vzdělání. 

V souvislosti se změnami ve školství došlo 

v  Hostinném k  reorganizaci škol. Býva-

lá I. devítiletka – střední škola Antonína 

Zápotockého byla sloučena s bývalou II. 

devítiletkou (červená škola), a vytvořena 

tak I. osmiletka s 18 třídami a 1 ročním 

kurzem. Ředitelem školy byl jmenován 

Antonín Měšťánek z Rudníku a  jeho zá-

stupcem Ladislav Vytvar. Školu navštěvo-

valo celkem 624 žáků. Školu s názvem II. 

osmiletka v Hostinném tvořila bývalá III. 

devítiletka (škola v ulici Boženy Němco-

vé) s 9 třídami. Ředitelem školy byl jme-

nován Jaroslav Doležal a jeho zástupcem 

Karel Smejkal. Školu navštěvovalo celkem 

287 žáků. V roce 1956 byla v Hostinném 

v  budově bývalé I. osmiletky zřízena Je-

denáctiletá střední škola Antonína Zá-

potockého, od  roku 1963 nazývána jako 

Základní devítiletá a  Střední všeobecně 

vzdělávací škola Antonína Zápotockého.

Po  sloučení tříd chlapecké a  dívčí měš-

ťanské školy a  zrušení okresního soudu 

v  Hostinném byly uvolněny dvě budovy 

(červená škola a  budova soudu), které 

byly po stavebních úpravách dány k dis-

pozici jako učebny nižších ročníků zá-

kladních škol. V  Hostinném tak vznikly 

dvě základní školy. První z nich byla Zá-

kladní devítiletá škola Antonína Zápotoc-

kého s budovou tzv. červené školy a učeb-

nami pro 1.–4. třídu a budovou bývalého 

gymnázia s  učebnami pro 5.–9. třídu. 

Druhou školou se stala Základní škola 

Boženy Němcové s  budovou bývalého 

soudu a  učebnami pro 1.–4. třídu a  bu-

dovou bývalého městského chudobince 

a sirotčince a učebnami pro 5.– 9. třídu. 

Ke cti naprosté většiny učitelů vždy patři-

lo, že jejich pedagogická činnost nekon-

čila zazvoněním školního zvonku a pře-

kročením prahu školní budovy. Téměř 

všichni se věnovali nějaké mimoškolní 

činnosti. Vedli knihovnu, hráli divadlo, 

byli vedoucími řady kroužků atd. Vzpo-

meňme například na  manžele Jarmilu 

a  Antonína Kubíkovy a  jejich činnost 

loutkářskou. Bez neúnavného úsilí od-

borného učitele Antonína Kubíka by 

Hostinné nikdy nemělo svoji Malou scé-

nu. Přípravě a hře loutkových divadelních 

představení se věnoval i  učitel Jaroslav 

Kvapil. Naprosto mimořádná byla práce 

učitele Zdeňka Pilouse v  oblasti ochra-

ny přírody, památek a  výzkumu mechů. 

Učitel Karel Smejkal vytvořil nepřeberné 

množství dobových fotografií Hostinné-

ho, a  tím obohatil městský archiv. Učitel 

Josef Šrůtek dlouhá léta pracoval jako 

vedoucí Osvětové besedy v  Hostinném 

a staral se o kulturní vyžití obyvatel měs-

ta. Učitel Václav Holubec vedl městskou 

dechovou hudbu a byl jejím kapelníkem. 

Učitel Karel Hazdra se stále se vší pečli-

vosti věnuje historii tradice betlémářství 

a  aktivně pomáhá při práci v  městském 

muzeu. A tak bych mohl pokračovat. 

Tento příspěvek z  dějin školství v  Hos-

tinném věnuji všem učitelům, kteří kdy 

na školách v našem městě působili. Jejich 

jmenný seznam bude uveden v připravo-

vané knize o dějinách města Hostinného.

Tomáš Anděl, ředitel muzea

Budova bývalé II. československé devítiletky (červená škola ve Školní ulici)
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ZRCÁTKO MĚS ÍCE  /  POZVÁNKY

  FIAT 126P Pardubice    Adresa spolku:
         nábřeží Závodu Míru 1835
                                                                                          Pardubice 530 02, Česká republika

POZVÁNKA
Jubilejní XV. Mezinárodní sraz Fiatů 126p  

autokemp  SVATÁ KATEŘINA Chotěvice

Sobota 9. června 2018

8.45 – odjezd z Pardubic do města Hostinné – náměstí 
 • prezentace pro veřejnost
 • individuální prohlídka města
 • prohlídka renesanční radniční věže
 12:00 – společný odjezd k prohlídce Dělostřelecké tvrzi Stachelberg 

14.30 – 17:00 – soutěže v autokempu
 • jízda zručnosti  • poznávací soutěž  • ukázka modelů kamionů
18:30 – vyhlášení výsledků soutěží
 • Malucharo tombola  • soutěž  • večerní zábava
22:00 – zakončení srazu

HOSTINNÉ HOSTILO ZLATOU VČELU
V  sobotu 14. 4. se v  Hostinném kona-

lo oblastní kolo soutěže Zlatá včela pro 

Královéhradecký kraj. Tři desítky mla-

dých včelařů ze čtyř aktivních včelařských 

kroužků (z Běchar, Dubence, Dvora Krá-

lové a  Hostinného) si v  něm ověřily své 

znalosti i  dovednosti z  oboru včelařství. 

Absolvovaly teoretický test, praktické po-

znávání jak včelařských pomůcek a včelař-

sky významných rostlin, tak i částí včelího 

těla a  dále praktické zacházení s  včelími 

rámky při simulované práci ve  včelstvu 

a prověření znalosti včelích onemocnění. 

Soutěžní dopoledne se uskutečnilo v hez-

kém prostředí místního gymnázia, které 

své prostory bezplatně poskytlo. Soutěž 

zahájil předseda okresního výboru Čes-

kého svazu včelařů Jan Lebloch a jednatel 

místní organizace Ing. Josef Zajíc a za po-

řádající organizaci přítomné uvítala ře-

ditelka ZUŠ Martina Zemková, dipl. um. 

Děti soutěž velmi prožívaly, neb se na ni 

na schůzkách včelařských kroužků něko-

lik měsíců pečlivě připravovaly. A kromě 

hodnotných cen čekal první dva v mlad-

ší i  starší kategorii postup do  národního 

kola ve Včelařském vzdělávacím středisku 

v Nasavrkách, a pokud by někdo ze star-

ších uspěl i  tam, pak také mezinárodní 

kolo, konané tentokrát v Kazachstánu.

A jak v soutěži uspělo 7 hostinských vče-

laříků? Rozhodně se neztratili. Honza 

Materna získal 1. místo ve starší kategorii, 

a  postupuje tak do  národního kola, kde 

v loňském roce skončil na 6. místě. Držme 

mu palce, ať se mu podaří postup do kola 

mezinárodního. V  mladší kategorii jsme 

si vedli ještě lépe – Vašek Klepáček zís-

kal 2. místo a Tonda Kašpar 3. místo. Ale 

protože se jedná o vědomostní soutěž, byli 

vítězi všichni ti, kdo se nebáli a zúčastni-

li se, přestože někteří navštěvují kroužek 

teprve prvním rokem. Všichni soutěžící 

se po skončení soutěže dozvěděli správné 

odpovědi, aby se mohli poučit a postoupit 

ve včelaření zase o krůček dál. Odměnou 

pro každého účastníka byla i  originální 

včelařská taška, kterou pro nás zhotovi-

la chráněná dílna neziskové organizace 

Skok do života a včelařský sešit z tiskárny 

Kopretina. Své znalosti si ve  zvláštní ka-

tegorii vyzkoušelo i  5 členů přírodověd-

ného kroužku, který pracuje při místním 

gymnáziu. Na  odpoledne byl připraven 

poznávací a zábavný program, který pro-

běhl na louce za parkem.

Poděkování patří všem, kteří se na  akci 

finančně a organizačně podíleli, a to pře-

devším místním včelařům a  jejich ro-

dinným příslušníkům i  všem složkám 

Českého svazu včelařů, dále pracovní-

kům ZUŠ a  také gymnáziu. Videorepor-

táž ze soutěže od  V. Junka najdete na

https://youtu.be/_upezGQHI00, fotogra-

fickou dokumentaci, které se ochotně 

zhostil Jakub Jenšovský – bývalý člen 

kroužku Hostinských včelaříků, pak na

http://jakubjensovsky.rajce.idnes.cz/Zla-

ta_vcela_-_oblastni_kolo_14._4._2018/.

A co čeká Hostinské včelaříky v nejbližší 

době? Především péče o jejich tři včelstva 

v klášterní zahradě. Chcete-li nahlédnout 

do  jejich práce i  života včel, jste srdečně 

zváni na každoroční Medobraní, a to v pá-

tek 15. 6. od 15 do 17 hodin.

Jan Materna, vedoucí včelařského kroužku
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AKCE OKOLÍ
1. 6. Dvůr Králové – Hankův dům

Mimo svět – vystoupení ZUŠ Hostinné

ve Dvoře Králové nad Labem

8. – 10. 6. Chotěvice – autokemp Sv. Kateřina
Mezinárodní sraz Fiatu 126P – srdečně jsou zváni

majitelé Fiatů 126P, jejich příznivci či obdivovatelé

9. 6. Trutnov – náměstí
Pivofest – oblíbený pivní festival, vystoupí Barbora

Poláková, Vladimír Mišík, Voxel a další

9. 6. Chotěvice – za kostelem
Francouzský den – přednáška, degustace francouzských 

sýrů, vín, vystoupení kapely La Belle Vie aj.

9. – 10. 6. Jičín – Holínské předměstí
Cena města Jičína – 6. ročník závodů

historických motocyklů

15. 6. Trutnov – UFFO Janek Ledecký s kapelou

16. 6. Trutnov – UFFO
5. Krakonošův cyklomaraton

– silniční cyklistický maraton

16. 6. Horní Kalná – areál Hájenka 167 10. Hájenka fest – hudební festival

18. 6. Nová Paka Slavnosti Slunovratu

23. 6. Dvůr Králové – DDM Jednička
Z pohádky do pochádky – dětský pochod ze Dvora

Králové nad Labem až na Přehradu Les Království

23. 6. Horní Maršov Saxy baby – vystoupení ke Dni Země

30. 6. Dolní Lánov – TIC
Výstup Lánovských na Sněžku

– 14. ročník turistické akce



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 6. 2018, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - ČERVEN
  červen – září

  2. 6.

  5.–7. 6.

Přijímací zkoušky ZUŠ
hudební, taneční a výtvarný obor

ZUŠ Hostinné, 13:00–17:30 hod.

  6. 6.

Soutěž v poznávání rostlin
pro 1. stupeň ZŠ
DDM, 8:00–11:30 hod.

  9. 6.

OBR-GYM Cup
soutěž ve workoutovém osmiboji

areál posilovny OBR-GYM, 9:00 hod.

 

  9. 6.

Tóny v parku
Marta a Rasputin, Karel Polívka,

Jiří Stehlík

Tyršovy sady – městský park

  15. 6.

  15. 6.

Absolventský koncert ZUŠ
Zahrada františkánského kláštera, 

17:00 hod.

  18. 6.

Literárně-vlastivědný výlet
15km trasa přes Les Království

a Bílou Třemešnou

Františkánský klášter, 11:00 hod.

  19. a 22. 6.

  21. 6.

Vernisáž výstavy prací žáků 
výtvarného oboru ZUŠ
na téma „V hlubině“
Františkánský klášter, 17:00 hod.

  23. 6.

Tóny v parku
No Rules, Gimme Shelter,

Accoustic Frong

Tyršovy sady – městský park

  29. 6.

Slavnostní rozloučení
s vycházejícími žáky ZŠ Karla Klíče
za účasti vedení města a ZŠ.
Srdečně zveme všechny rodinné přísluš-

níky a kamarády našich vycházejících 

žáků. Akce platí i pro veřejnost. 

Františkánský klášter, 9:00 hod.

  29. 6.

Letní kino
promítání snímku „Po strništi bos“

k 500. výročí náměstí v Hostinném, 

možnost piknikového sezení 

náměstí, 21:45 hod., vstup zdarma

  do 30. 6.

Soutěž „Voda kolem nás“
soutěž MŠ, ZŠ a SŠ  

  červenec


